

31 ДЕК 45

## ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

### Партия Пимена в «Борисе Годунове»

Я готовлюсь в опере «Борис Годунов» Мусорского, которая предполагается к постановке в Большом театре Союза ССР, мою любимую партию Пимена.

Пимен трактуется мною, как историк-летописец, выражающий волю и совесть русского народа. Пимен — величественен, мудр и прост. Таким он предстает перед нами в гениальном пушкинском произведении и замечательной опере Мусоргского.

Кроме того, я работаю сейчас над новым репертуаром к своим концертам.

К предстоящим выборам в Верховный Совет СССР я активноучаствую в работе Окружной избирательной комиссии Свердловского округа.

Александр Батурина,  
лауреат Сталинской премии,  
заслуженный артист РСФСР.